## FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ATALANTA-SC PUBLICAÇÃO DE ADITIVO AO CONTRATO

**DOCUMENTO Nº:** 1° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 18 DE 13 DE SETEMRO DE 2023 **CONTRATANTE:** FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ATALANTA (CNPJ Nº 11.211.260/0001-22).

**CONTRATADA:** PORTO SEGURO COMPANHIA DE SEGURO GERAIS (CNPJ Nº 61.198.164/0001-60).

**DO OBJETO:** ACRÉSCIMO/INCLUSÃO DE 1(UM) VEÍCULO NA RELAÇÃO DE VEÍCULOS E COBERTURAS LISTADA NO CONTRATO N° 18 DE 13 DE SETEMBRO DE 2023.

VALOR: R\$ 237,31 (DUZENTOS E TRINTA E SETE REAIS E TRINTA E UM CENTAVOS).

DATA DE ASSINATURA: 16 DE AGOSTO DE 2024.

VIGÊNCIA: DE 16 DE AGOSTO DE 2024 ATÉ 15 DE SETEMBRO DE 2024.

FUNDAMENTO LEGAL: §1, DO ARTIGO 65 DA LEI Nº 8.666/93.

ATALANTA, 16 DE AGOSTO DE 2024.

JUAREZ MIGUEL RODERMEL

PREFEITO MUNICIPAL